

PANK- TYÖRYHMÄ: HANKINTAMENETTELYT**Kokous nro 3****Aika** 7.3.2007 klo. 9.00**Paikka** Lemminkäinen Oyj, Keskuslaboratorio, Sammonmäki**Läsnä:**

Tero Ahokas	Tiehallinto	pj.
Vesa Laitinen	Lemminkäinen Oyj	
Jussi Rantanen	Lemminkäinen Oyj	
Harri Spoo	Pöyry Oyj, Infra	
Sami Horttanainen	Valtatie Oy	sihteeri
Ossi Himanka	Nynas Oy	

Poissa:

Markku Tervo	Tiehallinto
Tapio Joensuu	Tieliikelaitos
Erkki Peltomäki	Valtatie Oy

1.**Avaus ja järjestäytyminen**

Tero Ahokas avasi kokouksen ja lausui läsnäolijat tervetulleiksi ja totesi että kyseessä on otsikossa mainitun työryhmän kokous nro 3.

Tero Ahokas toimii kokouksen puheenjohtajana. Sovittiin, että Sami Horttanainen toimii kokouksen sihteerinä.

2.**Tero Ahokkaan esittely**

HTU PPS, tilanne:

- Tilaaja saanut 4 kpl tarjouksia, joiden pohjalta pilotti etenee
- Asiaa ei käsitelty enempää, koska siitä oli pidetty tiedotustilaisuus edellisenä päivänä Infra-päivillä.

3.
Harri Spoofin/ Tero Ahokkaan/ Markku Tervon esittely
PÄÄLPA OULU, tilanne

- Urakassa konsulttina Oulun Yliopisto sekä Pöyry Infra
- Tarjouspyyntö lähti liikkeelle helmikuun lopulla 2007
- Sopimuksen kesto tulee olemaan 10 vuotta, takuu aika 3 vuotta
- Sisältää mm. kevyttä ja raskasta rakenteenparantamista, lisäksi kaksi leventämiskohdetta
- Sopimus sisältää kehittämissosion, josta on mahdollista saada rahallinen korvaus
- Sopimusmallin todettiin olevan sellainen, että se ei täysin perustu toimivuusvaatimuksiin.
- Alustavan asiakirjoihin tutustumisen jälkeen työryhmä keskusteli paljon sopimusmallin rakenteesta ja tarjouksen tekemisen vaikeudesta.
- Valmista materiaalia palvelusopimuksesta liitetään pöytäkirjan liitteeksi.

4.
Tero Ahokkaan esitys palvelusopimusten kehittämisestä (Markku Tervo):
Palvelusopimusten kehittäminen osana hankintastrategiaa:

- Käytetään sellaisia sopimusmalleja, jotka antavat vapausasteita palveluntuottajille.
- Aiheen materiaali kokonaisuudessaan toimitetaan työryhmän jäsenille sähköpostilla pöytäkirjan liitteenä.
- Työryhmä totesi, että jatkossa kannattaisi selvittää kumppanuusmallien toimivuutta Suomen olosuhteissa

5.
Tero Ahokkaan esitys PPS kiertosuunnitelmasta
Kevään 2007 aikana:

- Konsultin avustuksella selvitetään nykytilanne, myös muiden tuotteiden osalta (HOIPA, VALOSÄ jne)
- Ehdotetaan 1-2 pilotin käynnistämistä tiepiireissä vuosittain, jolloin vuoden 2010 lopussa olisi kokemuksia noin 10 pilotista. Kyseessä olisi todennäköisesti aluemalli.
- Ehdotus lähetetään maaliskuun lopulla piireille kommentoitavaksi
- Ulkopuolisille suunnattu seminaari aiheesta pidetään 5.6.2007 Pasilassa.

6.

DI-työ päällysteiden kestoikäurakoista (Ilkka Taipale):

- Työn valmistuessa pyydetään kommentteja tilaajalta ja urakoitsijoilta. Pöytäkirjan liitteenä alustava luonnos.

7.

Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 2-3.8.2007 Tallinnassa. Jussi Rantanen hoitaa käytännön järjestelyjä.

8.

Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 12.30

Sami Horttanainen

JAKELU

työryhmän jäsenet
Ossi Himanka
Lars Forstén